



**2ª ERRATA EDITAL**

**PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 036/2016 – PREGÃO PRESENCIAL**

No edital do pregão presencial, cujo objeto é contratação de empresa para manutenção de condicionadores de ar, faz-se necessária a seguinte observação:

**NA PÁGINA 17, ONDE LÊ-SE:**

**01. DO OBJETO**

01.01 – Constitui objeto desta licitação a contratação de empresa especializada na instalação, manutenção corretiva e preventiva de condicionadores de ar, com fornecimento e substituição de peças, componentes e acessórios por outros novos e originais, para atender o Conselho Regional de Enfermagem do RN, de acordo com o descrito neste Termo de Referência.

**LEIA-SE:**

**01. DO OBJETO**

01.01 – Constitui objeto desta licitação a contratação de empresa especializada na instalação, manutenção corretiva e preventiva de condicionadores de ar, com fornecimento e substituição de peças, componentes e acessórios por outros novos e originais (**exceto compressor**), para atender o Conselho Regional de Enfermagem do RN, de acordo com o descrito neste Termo de Referência.

Natal/RN, 09 de dezembro de 2016

Eriberto Barreto da Silva Sobrinho  
Pregoeiro